

Kundennr: UD-125020 Linz, 23.05.2025

BESTÄTIGUNG der BIO AUSTRIA Partnerschaft

Die BIO AUSTRIA Marketing GmbH bestätigt hiermit die aufrechte Lizenzpartnerschaft mit dem Unternehmen

dreher food gmbh Wiesenrainstrasse 21/b 6890 Lustenau

Für den Handel mit BIO AUSTRIA Rohstoffen bzw. Produkten sind BIO AUSTRIA Chargenzertifikate für lose Ware bzw. Produktzertifikate für verpackte Ware vorzulegen.

Nur die genannten Zertifikate stellen sicher, dass es sich bei den entsprechenden Chargen um BIO AUSTRIA Qualität handelt und die BIO AUSTRIA Produktionsrichtlinien idgF und weitere BIO AUSTRIA Branchenstandards eingehalten werden.

Für BIO AUSTRIA:

Andrea Grabmaier Qualitätsmanagement Verarbeitung



Diese Bestätigung ist bis 31.01.2026 gültig.

